

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

请告诉我们……

金荷园工地挖出了俩石马

经鉴定为明末重臣金炼墓前神像



17日上午,金荷园工地出土两尊石马。本报记者 王小会 摄

本报7月17日讯(见习记者 张建业) 16日晚,德州市运河经济开发区金荷园颐年中心工程挖地基时,发现一尊石刻雕像,经清理后发现为一尊石马。17日上午,在离原石马17米左右的地方再次发现一尊与之相对的石马。经鉴定,应为明末重臣金炼墓前神像。

17日上午9时许,两尊石马先后被起重机抬出地面。据观察,两尊石马保存相对完整,朝西向的石马在起吊时已与底座分离,朝东向的石

马与底座连在一起。由于雕像被运河河沙掩埋,外表上看,两匹石马保存比较完整,雕刻的细节花纹虽经数百年依然非常清晰。

“这附近全是运河沙土,根据石马附近的土层来看,应该是运河决口的时候,被泥沙掩埋到这里。”德州市档案局副局长张明福说,一般只有五品以上的官员才有资格使用这一类的石像。由于此处曾出土过墓志铭,基本可以确认这是明末重臣金炼的墓,“他当时应该是正三品

官员,在明末政绩非常卓然。按正常情况,神道两侧应该还有其他的石像,在这两尊石马的南面或者北面应该还有翁仲、石羊、石象等物。”

据张明福介绍,金荷园这一地带,原来叫金家坟。金炼出生于明代末年,世居德州运河西岸,最后官至河南、陕西两省布政使。在明代末年,朝廷惰政、阁臣党争、外敌内患接连发生的乱世,他依旧忠勤任事,独善其身,成就自己一番事业。

(奖励线索人 邓先生 50元)

大桥下惊现无主尸骨

原来是防洪泄水冲毁了墓地

本报7月17日讯(见习记者 张建业 通讯员 高汝宝 李光明)

近日,禹城市市中办事处北石桥附近的王先生在路过桥面时发现,桥东侧原桥址的一个桥墩上,除了淤泥外还有人的骨头,王先生以为当地发生了凶杀案,急忙报警。

在禹城市北石桥下,民警发现了群众所说的尸骨,淤泥中有几块人的长骨和头盖骨等骨头碎片,剥

去淤泥还有大量的碎木片。

据禹城市刑警大队副大队长、副主任法医师于洪庆介绍,在桥墩上,分布的骨头是成年男性的长骨、男性儿童的颅骨还有成年女性的下颌骨等,经检验发现,这些骨头的腐败程度不同,民警分析,死者是多人,且死者的埋藏时间差距较大。在现场遗留有许多木板碎片,有的还带有“奠”字样,根据厚度不同分析

应该为骨灰盒和棺材板。

原来在徒骇河的河堤和浅滩上有大量的坟地,前期大部分坟地已经迁走。因近日禹城进入防汛期,需要开闸泄洪,河水冲击河堤,将尸骨、骨灰盒残片等冲到河里。事后,民警向周围群众借来铁锹,将尸骨、骨灰盒残片在河堤上安全的地带就地掩埋,并做了标记及后续工作。

人3名、收购商1名,缴获青蛙5000余只。

近期,乐陵市林业局在全市范围内开展保护野生动物专项打击行动,重点打击非法猎捕、杀害野生动物的行为;打击整治造成野生动物资源严重破坏的场所。按照规定,当场抓获抓捕青蛙嫌疑人将被罚所得赃物的一到五倍。

7月17日,为保证青蛙能够存活,民警将近5000余只野生青蛙在翠湖公园被放生。

近五千只野生青蛙被放生

本报7月17日讯(记者 李榕 通讯员 张潇允 李兵)

17日,乐陵市林业局、森林公安局联手破获今年首例抓捕、收购青蛙案件,近5000余只野生青蛙在翠湖公园被放生。

7月16日,乐陵市森林公安局接到群众举报,郑店镇南街村一户村民在夜间进行野生青蛙收购。17日凌晨2点,乐陵市森林公安对郑店镇南街沿街房进行蹲点和包抄清查,凌晨4点当场抓获抓捕青蛙嫌疑

人3名、收购商1名,缴获青蛙5000余只。

近期,乐陵市林业局在全市范围内开展保护野生动物专项打击行动,重点打击非法猎捕、杀害野生动物的行为;打击整治造成野生动物资源严重破坏的场所。按照规定,当场抓获抓捕青蛙嫌疑人将被罚所得赃物的一到五倍。

7月17日,为保证青蛙能够存活,民警将近5000余只野生青蛙在翠湖公园被放生。

缺垄少苗农户获赔偿

本报7月17日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李吉华)

新购置的播种机存质量问题,使同村60多亩地的玉米苗出现缺垄现象。在禹城市工商局的协调下,受损农户得到补偿。

今年4月份,禹城市房寺镇农民崔先生在农机公司购买了一台价值4800元的玉米播种机。购买时,技术人员将播种机的播种密度、深浅进行了调试,回去后,崔先生给同村的60多亩地进行了玉米播种。玉

米出苗后,村民们发现崔先生给大家播种的玉米,每六垄中就会少一垄。无奈之下,崔先生向禹城市工商局进行了申诉。

经调查,原来崔先生购买的玉米播种机最右侧一个播种口存在严重质量问题。由于缺垄的玉米苗现在还需要补植,已经造成的经济损失无法弥补。经调解,农机公司退还了崔先生4800元的购机费用,并一次性赔偿农户补植费用共计2000元。

德城区启动中央良种补贴

本报7月17日讯(记者 郭光普)

近日,记者从德城区相关部门获悉,德城区2013年中央财政玉米、棉花和小麦良种补贴项目全面实施。

据了解,德城区自2006年开始实施良种补贴项目,补贴面积由最初的5.44万亩到2012年的23.6万亩。今年德城区良种补贴面积继续实行种植面积全覆盖,计划面积

23.6万亩。棉花良种补贴标准每亩15元、玉米良种补贴标准每亩10元,依据核实的村级公示农户种植面积,于9月15日前通过财政涉农补贴资金“一本通”,将补贴资金直接发放到农民手中。小麦良种补贴标准为每亩10元,通过供种企业统一供种的方式将济麦22、良星66等优质小麦良种送到农民手中。

2013齐鲁汽车巡展(庆云展)

即将开幕

时间:7月19日-21日

地点:庆云县商贸广场

咨询热线:0534-2696651

◎主办:齐鲁晚报·今日德州